

RENDEZVÉNYEK

Veszprém: a Cholnoky Klubkönyvtárban 12-én 17 órától Barta Zoltán ornitológus tart előadást a Bakony madárvilága és természetvédelme címmel. Minden érdeklődőt szeretettel várnak.

A Március 15. úti Klubkönyvtárban ma 17 órakor tartja összejövételét az Életmód klub. Téma: Életmód-változtató táplálkozás. Hogyan éljünk hosszabb, minőségibb életet.

A Laczkó Dezső Pedagógus nyugdíjas klub tagjai ma 15 órakor részt vesznek a Csermák Antal Zeneiskola növendékeinek hangversenyén a zeneiskolában.

A Cholnoky nyugdíjas klubban ma 15 órakor dr. Vámosy Zoltán onkológus főorvos tart előadást a daganatos betegségek szűrővizsgálatairól.

A Csermák Antal Zeneiskola fafúvós tanszaki hangversenye ma 17 órakor kezdődik.

Közönségtalálkozó lesz holnap este fél nyolckor a veszprémi Petőfi Színház kávéházában. A Jézus Krisztus szuperasztár című előadás után a közönségnek alkalma lesz találkozni a rendezővel, a színészekkel és a koreográfussal.

Várpalota: a Városszépítő és Védő Egyesület ma 16 órakor nyitott klubnapot tart a Jó Szerencsét Művelődési Központ 15-ös termében. Az est napirendje: a 600 éves Várpalotai Thuri vár

építése és kapcsolódó történelmének emlékeztetése a törökök kiűzésének 310. évfordulóján. Előadó: Tolonics István, a városvédő egyesület alelnöke.

Ajka: ma 18 órakor Csabai Tamás irodalmi szerkesztő és Soós Róbert lelkes Szellemi energia vagy személyes Isten címmel tart előadást a művelődési központban.

Pápa: ma 16 órakor a polgármesteri hivatal A épület nagytermében dr. Kaskó Mária pszichiáter főorvos (Petz Aladár Megyei Kórház, Győr) tart előadást Drog történet. A drogfogyasztás előjelei, felismerése, következményei. Öngyilkosság, megelőzés és alkoholprobléma a kamaszkorban címmel.

A Pedagógus Művelődési Házban ma 17 órakor dr. Wiesner Katalin főorvos tart előadást A szem betegségei és az idős ember címmel a nők klubjában.

A Vadász klubban ma 17 órakor tájékoztató lesz A térségi vadállomány helyzete. Vadászati módok hatása a vadállományra címmel a művelődési házban.

Tapolca: a művelődési központ színháztermében ma 10-kor és 14 órakor látható A bolond kalapja című gyermekműsor a Holló együttes előadásában. A Reiki klub ma 17 órakor tartja összejövételét.